



# ВЕСТНИК

Декабрь  
2019 год

Профсоюзная организация работников дошкольных учреждений Альметьевского района и города Альметьевск



Программа негосударственного пенсионного обеспечения работников бюджетной сферы Республики Татарстан, которая вот уже 12 лет действует по инициативе рескома профсоюза работников образования, продлена на 2020 год.

Решение об этом принял президент РТ Рустам Минниханов после очередного обращения председателя Татарской республиканской организации профсоюза работников образования и науки Юрия Прокорова. На финансирование программы будут выделены дополнительные средства из бюджета республики в размере 70,7 миллиона рублей.

Президенту Республики Татарстан  
МИННИХАНОВУ Р. Н.

Уважаемый Рустам Нургалиевич!

Ассоциация профсоюзов работников непроизводственной сферы Республики Татарстан от имени многочисленных работников, имеющих возможность получать дополнительную пенсию за счет республиканских средств, выражает Вам огромную благодарность за реализацию Программы негосударственного пенсионного обеспечения работников бюджетной сферы.

В Республике Татарстан, начиная с 2007 года, в соответствии с Постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 30.12.2004 №584 «О негосударственном пенсионном обеспечении

## Стартовал муниципальный этап Республиканского профессионального конкурса „ВОСПИТАТЕЛЬ ГОДА - 2020”



Конкурс проводится ежегодно Управлением образования АМР совместно с Советом профсоюзных организаций дошкольных учреждений в целях выявления и поддержки инновационных методов развития творческой инициативы педагогических работников, повышения их профессионального мастерства.

В этом году на звание лучшего воспитателя г. Альметьевска претендуют

12 педагогов дошкольных образовательных учреждений:

Рудницкая Марина Михайловна, инструктор по физической культуре МБДОУ №2 «Планета детства»;

Гарифуллина Раилия Рамилевна, воспитатель МБДОУ №8 «Умка»;

Романова Елена Михайловна, воспитатель МБДОУ №26 «Ёлочка»,

музыкальный руководитель МБДОУ №28 «Буратино»;

Хаирова Халида Рафизовна, воспитатель МБДОУ №50 «Лэйсан»;

Василенко Ольга Олеговна, воспитатель МБДОУ №53 «Светофорик»;

Гарифуллина Ильмира Мунировна, педагог-психолог МБДОУ №63 «Калинка»;

Гайсина Айгуль Рифхатовна, тьютер МБОУ «СОШ №21 - ОЦ «Дай 5 (3 корпус)»;

Гудошникова Ляйсан Ирековна, воспитатель МБДОУ №10 «Светлячок»;

Журавлева Галина Алексеевна, воспитатель МБДОУ №6 «Жар-птица»;

Домнина Оксана Михайловна, воспитатель МБДОУ №22 «Алсу»;

Курбанбаева Луиза Валентиновна, воспитатель МБДОУ №58 «Шаян изнинэр».

Победитель муниципального этапа конкурса будет представлять наш Альметьевский муниципальный район

сад №26).

Гузель КАЮМОВА,  
музыкальный руководитель  
МБДОУ № 33

Лейсан БИКМУХАМЕТОВА,  
воспитатель МБДОУ № 24



Гузель ЗАРИПОВА,  
председатель первичной  
профсоюзной организации

– В преддверии нового года в МБДОУ «ЦРР – д/с №22 «Алсу» открылся кабинет социального партнерства. Кабинет предназначен для создания партнерской, творческой среды, в которой возможно оказание конкретной практической помощи в профессиональной и социально-трудовой сфере и реализация творческого потенциала членов профсоюза. Здесь можно ознакомиться с информацией о деятельности Профсоюза. Есть зона фотографии о культурно-

массовых мероприятиях. Весь педагогический коллектив – члены Профсоюза, руководитель Тухбатуллина Лилия Фаатовна поддержали инициативу профкома и активно содействовали в создании кабинета.



за консультацией по интересующему их вопросу или за советом. Систематически проводятся заседания профсоюзного комитета и молодёжного движения, заседания комиссии по премированию работников, работа комиссий первичной

была избита эта фраза, но она является аксиомой успеха. Да, у нас есть и трудности. Так сложилось, что в нашем коллективе очень много работников с большим трудовым стажем. С одной стороны это стабильность, но с другой – это

по охране труда заседает не менее 4 раз в году. Уполномоченный по охране труда участвует в проведении общественного контроля состояния охраны труда, в организации и проведении обучения, инструктажей, соблюдении работниками норм по

#### ► НАШИ ПОБЕДЫ

Также следует отметить, что наша первичная профсоюзная организация стала победителем конкурса-акции «Я В ПРОФСОЮЗЕ!» (2017 г.), организованной Общероссийским Профсоюзом образования в Год профсоюзного PR-движения с целью формирования позитивного общественного мнения о деятельности организации и продвижения её положительного имиджа в российском медиапространстве; победителем республиканского конкурса профсоюзных агитационных видеороликов. Из 129 присланных на конкурс работ выбрали десять лучших (2019 г.).

Команда КВН детского сада «Музы профсоюза» является победителем полуфинала фестиваля КВН «Весёлый и находчивый PRофсоюз» среди учреждений образования АМР РТ (2019 г.).

#### ► ИГРА В КВН

Кстати, именно игра в КВН перевернула наше сознание на 180 градусов. Жизнь дошкольных учреждений наполнена разнообразными

условия, когда выполняются Администрации работы дать комфорта, чтобы каждая организация результат реализовала свой потенциал. Сейчас искренне искренних вышеназванных движений позволяет партнёрам, конечно, забыть о полном ми, потому что не даёт умение своим врем

